

电子追踪锁嫌犯 视频导侦迅破案

商城巡特警大队一日内连抓两名盗窃嫌疑人

信阳消息(王萌萌) 国庆佳节,举国欢庆,人民群众享受自己的美好时光,公安民警为了守护社会安宁,百姓平安,仍坚守在工作岗位,为保护人民群众的人身财产安全贡献自己的力量。国庆节期间,商城县公安局巡特警大队利用电子追踪和视频导侦技术,一日内抓获两名盗窃嫌疑人,为利剑行动再添战果。

2016年10月7日上午8时许110指令:商城县鲇鱼山乡和谐小区叶某的一辆黑色雅马哈摩托车(无牌照)被盗,价值9000元。商城县巡特警大队民警立即出警,了解到被盗摩托车内安装有GPS定位器,通过手机终端定位显示摩托车正在潢川县境内。民警根据GPS定位一路追踪,经过几百公里长途跋涉,在驻马店新蔡县将收赃的犯罪嫌疑人王某峰抓获归案,并追回被盗摩托车。

经讯问,王某峰对其购买被盗摩托车的违法行为供认不讳。目前,该案正在进一步调查之中。

国庆节前后,商城西亚商场女装区接连发生两次服装被盗窃案,价值近千元。出警民警仔细勘查案发现场,并认真调阅现场附近的监控视频,视频显示有两名女子先后两次在西亚商场盗窃服装。民警遂熟记该两名女子的体貌特征并有针对性地在西亚商场巡逻蹲守。10月7日下午6时许,当民警巡逻至该商场服装区时,一抱小孩的年轻女子进入民警的视线,民警根据体貌特征判断,该女子就是几天前盗窃服装的其中一名违法嫌疑人,随即将其控制。经讯问,该女子王某芳对其盗窃服装的违法事实供认不讳。该案件已移交城关派出所办理。



养殖湖羊助脱贫

近日,光山县孙铁铺镇陈大湾村返乡农民工吴继银正在给湖羊喂草料。吴继银17岁时到广州市从事皮革生意12年,致富后不忘众乡邻,2012年投资1800万元回乡创办了光山县鑫泰养殖专业合作社,以“集中养殖为主,分散养殖为辅”的方式,对贫困农户优先提供劳动力岗位就业及免费“种羊”并全程技术指导,同时采取高价格回收出栏湖羊。目前,全村自愿分散“领养”湖羊的贫困农户100户405人,人均年收入达到3500元,实现养殖湖羊增收脱贫。

盛鹏 谢万柏 摄